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PRICES REALIZED FROM DECEMBER 9-10, 2009 AUCTION

Title

Babe Ruth Game-Used Baseball Bat 1918-1921 - PSA/DNA 7
1888 Bodie Cabinets Old Hoss Radbourn SGC 30—Only Graded
1887 Old Judge N172 Tim Keefe - SGC 60

1887 Old Judge N172 Ed Delahanty - SGC 40

(3) 1887 N172 Old Judge SGC 60 Graded Examples

1910 E93 Standard Caramel Ty Cobb (Black & White, Blank Back)—SGC Authentic UNALTERED!

(7) 1915 E106 American Caramel Graded Cards with Plank

(15) 1908 E102 Anonymous SGC Graded Singles with (3) Hall of Famers
1913 T200 Fatima Boston Americans Team Card PSA 6

1913 T200 Fatima Cincinnati Nationals Team Card PSA 6—None Better

1913 T200 Fatima Detroit Tigers Team Card PSA 6

1913 T200 Fatima New York Americans Team Card PSA 6—None Better

1913 T200 Fatima Philadelphia Athletics Team Card PSA 5

1913 T200 Fatima Philadelphia Phillies Team Card PSA 5

1913 T200 Fatima Chicago Americans Team Card PSA 7 - Highest Graded
1911 T205 Piedmont Ty Cobb - SGC 40

1910 T206 Cy Young (Glove Shows) with Piedmont Back—SGC 70

1910 T206 Broad Leaf Cigarettes Miller Huggins - SGC 40

(4) SGC Graded T206 Ty Cobb Cards - All 4 Pose Variations

(10) 1909-11 T206 Hall of Famer & Tough Back Group—All SGC

(20) 1912 T207 Brown Background SGC 40-60 Graded Singles with (7) Shortprints
1908 Victor Pub. Company Cy Young SGC 30—Only Graded

1902-11 W600 Sporting Life Cabinets William Bernhardt PSA 5

1902-11 W600 Sporting Life Cabinets Mordecai Brown PSA 5 (mk)

1903 W600 Sporting Life Cabinets William Clark - PSA 4 - Only PSA-Graded Example
1902-11 W600 Sporting Life Cabinets John Dobbs PSA 2—Only Graded
1902-11 W600 Sporting Life Cabinets John Doyle (Brooklyn) SGC 50--Only Graded
1902-11 W600 Sporting Life Cabinets Virgil Garvin PSA 5—Only Graded
1902-11 W600 Sporting Life Cabinets Oscar Jones PSA 4--Highest Graded
1902-11 W600 Sporting Life Cabinets Sherwood Magee PSA 4—Only Graded
1902-11 W600 Sporting Life Cabinets Frederick Mitchell (Philadelphia) PSA 5
1902-11 W600 Sporting Life Cabinets Earl Moore PSA 6—Highest Graded
1902-11 W600 Sporting Life Cabinets William Reidy PSA 4—Only Graded
1902 W600 Sporting Life Cabinets - George Van Haltren - SGC 50

1895 N300 Mayo’s Cut Plug Wilbert Robinson SGC 10

1895 N300 Mayo’s Cut Plug Tommy McCarthy SGC 30

1915 E106 American Caramel Christy Mathewson SGC 20

1912 T207 Brown Background William Cunningham SP with Anonymous Back—SGC 60
1912 T207 Brown Background Joseph Kutina SP with Anonymous Back—SGC 70
1912 T207 Brown Background O.C. Peters with Broad Leaf Back—SGC 60
1921 E253 Oxford Confectionery Babe Ruth—SGC Authentic

(3) 1934 Goudey Baseball Star Cards with Dean & Gehrig—All SGC

1933 Sport Kings Gum #1 Ty Cobb—SGC 60

1952 Topps #314 Roy Campanella PSA 7

1953 Bowman Color #121 Yogi Berra PSA 8

1980 WBTYV Charlotte O's (Blue Border) Cal Ripken PSA 8

1921 W551 Strip Card Near Set (7/10) with Ruth—AlIl SGC

1953 Topps Baseball Near Set of (255/274) with (16) Graded including Mays
1955 Topps Baseball Complete Set of (206) Cards with (3) Graded

1956 Topps Baseball Complete Set (340/340)

(3) 1916 BF2 Ferguson’s Bakery Pennants with Evers

1952 Bowman #218 Willie Mays SGC 40 & 1954 Bowman #66 Ted Williams
(9) 1951-1962 Topps & Bowman PSA Graded Stars

1955 Topps Baseball Near Set (190/206)

(6) 1958-1963 Topps & Fleer Brooks Robinson All PSA 8

(4) 1961-1965 Topps Mickey Mantle Graded Singles

1970 Topps Baseball Complete Set (720/720)

1972 Topps Baseball Complete Set (787/787)

1959 Bazooka Baseball Complete Laminated Set of (23) Cards
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Bids $ Realized

$43,000.00
$1,725.00
$1,955.00
$3,737.50
$940.00
$7,875.00
$558.13
$940.00
$2,530.00
$1,495.00
$2,185.00
$2,185.00
$940.00
$440.63
$3,450.00
$940.00
$1,057.50
$1,116.25
$2,645.00
$1,495.00
$1,410.00
$822.50
$1,410.00
$3,450.00
$881.25
$646.25
$1,292.50
$1,410.00
$1,116.25
$1,057.50
$1,840.00
$1,955.00
$1,057.50
$822.50
$528.75
$998.75
$705.00
$470.00
$499.38
$2,645.00
$705.00
$822.50
$1,292.50
$2,645.00
$2,415.00
$2,760.00
$646.25
$3,450.00
$2,645.00
$2,070.00
$470.00
$881.25
$822.50
$1,292.50
$705.00
$440.63
$705.00
$1,840.00
$2,875.00
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1960 Topps Baseball Near Set of (571/572) Cards

1960 Topps Baseball Partial Set (426 of 572)

1961 Topps Baseball Near Set (571/587)

1963-1967 Topps Baseball Near/Partial Set Run

1965 & 1966 Topps Baseball Near Sets

1968 Topps Baseball Near Set of (597/598) Cards with (28) Graded—High Grade
1963 Fleer & 1972 Topps Baseball Complete Sets

1973, 1974, 1976 & 1977 Topps Set/Near Set Lot with (33) PSA
1975-1997 Topps Baseball Complete Set Run with Traded Sets

1976 Topps Baseball Complete Set with (97) Graded

(97) 1975-1993 Baseball Complete Sets

(3) 1899-00 Sporting News Supplements—All Uniforms

(118) 1909-1914 Baseball Tobacco Cards with (39) Hall of Famers

(26) Different 1910-1911 S74 Silks - With Cobb, McGraw and Mathewson

(141) 1909-1912 T206 White Border & T207 Brown Background Singles with Johnson and Mathewson

(27) 1909-1941 Pre-War Baseball Grab Bag with (16) Hall of Famers
(4) 1952-1955 Bowman Baseball Mickey Mantle Singles

(221) 1954 & 1955 Topps Baseball Singles with Williams & Mays
(875+) 1955-1957 Topps Baseball Cards with Stars

1952 Coca-Cola Tips Test Issue Willie Mays SGC 60--Highest Graded
1954 Esskay Meats Frank Fanovich—High Grade

1954 Esskay Meat Neil Berry with Traces of Orange Trim

1955 Kahn’s Wieners Ted Kluszewski SGC 10

1954 Esskay Meats Bob Kennedy with Traces of Orange Trim

1954 Esskay Meats Dave Koslo with Orange Trim

1954 Esskay Meats Vic Wertz

1955 Esskay Meats Eddie Waitkus with Orange Trim

1955 Esskay Meats Ray Moore with Orange Borders

1955 Esskay Meats Billy Cox

1955 Esskay Meats Hoot Evers

(265) 1956 Topps Baseball Singles with (247) Different

(800+) 1958 & 1959 Topps Baseball Singles with Many Stars

(50) 1959-1966 Topps Star Cards with Rose RC - Loaded

(18) 1957-1968 Topps Mickey Mantle Specialty Cards with Leaders, All-Stars and Combos
1961 Topps Baseball 3-Card Panel - With Mantle High Number
1963-1969 Topps Baseball Lot - With (45) 1964 Stand-Ups

(1375+) 1957-1990s Baseball Shoebox Collection with Mantle
(3150+) 1957-1979 Topps Baseball Collection with Many Stars
1950-1955 Bowman Baseball Grab Bag

(534) 1953-1956 Topps Baseball Singles

1957-1959 Topps Baseball Shoebox Collection

1959 Fleer Ted Williams Uncut Sheet - With #68 "Ted Signs"

1968 Topps Baseball Action Stickers Uncut Box Proof Sheet

(2) Different 1975 Topps Baseball Uncut Sheets

(64) 1974 & 1976 Topps Baseball Wax Packs

(3) 1978-1980 Topps Baseball Wax/Rack Boxes

(3) 1982-1987 Topps & Fleer Baseball Wax/Cello Cases

(37) 1982-1987 Baseball Wax, Rack and Cello Boxes

Late 1890s Baltimore Orioles Original Team Cabinet Photograph

(3) Vintage Team Photos - With 1917 Giants

1930s Harry M. Stevens Polo Grounds Panoramic Photograph

(2) Mantle-DiMaggio Vintage Wire Photos

1983 Baltimore Orioles World Series Ring

1996 Atlanta Braves National League Champs Player Ring

1992 Atlanta Braves National League Champs Women’s Ring and Team-Signed Baseball
1995 Atlanta Braves World Champions Gold & Diamond Pendant
1995 Atlanta Braves World Series Champs Gold Charm & Pinky Ring
Spalding Vintage Replica Bat Rack

Ty Cobb Personal Effects Lot of (7) Items

1957 Mickey Mantle Baseball Game - In Original Box

Roger Maris 1961 "61st Home Run" Pin
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$1,725.00
$881.25
$2,300.00
$2,760.00
$1,610.00
$2,875.00
$1,610.00
$1,175.00
$940.00
$1,292.50
$1,057.50
$558.13
$3,737.50
$1,495.00
$3,450.00
$822.50
$1,292.50
$1,610.00
$2,300.00
$6,187.50
$7,312.50
$10,125.00
$411.25
$2,185.00
$2,185.00
$1,725.00
$705.00
$4,600.00
$2,300.00
$1,610.00
$1,840.00
$1,955.00
$1,955.00
$1,175.00
$411.25
$1,175.00
$940.00
$1,725.00
$705.00
$1,292.50
$998.75
$528.75
$3,162.50
$940.00
$470.00
$1,175.00
$646.25
$1,292.50
$3,737.50
$258.50
$0.00
$0.00
$6,187.50
$2,760.00
$705.00
$1,057.50
$558.13
$558.13
$1,116.25
$1,057.50
$440.63



121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181

1918 Cleveland Indians Sketch Book

1927 Ruth and Gehrig Barnstorming Scorecard

1957 Mickey Mantle "Diamond Dinner" Souvenir Program

(10) 1944-1965 World Series Ticket Stubs - With (2) 1954

(24) 1950s Wool Baseball Caps in Original Retail Boxes

(3) Baltimore Memorial Stadium Signs

(8) 1960s Philadelphia Phillies Bobblehead Dolls - With 1961-1962 Miniature
2009 Hall of Fame Induction Bat & Press Packet

Original Griffith Stadium 4-Seat Sectional - Painted Red

Luis Aparicio 1964 Game-Used Hillerich & Bradsby Bat - PSA/DNA 8

Frank Robinson 1969-1971 Hillerich & Bradsby Game-Used Bat - PSA/DNA 9.5
Lee May 1976 Bat Used by Brooks Robinson

(3) 1970s-1980s Baltimore Orioles Game-Used bats - With Bumbry, May and Singleton
Davey Johnson 1966-1968 Hillerich & Bradsby Game-Used Bat - PSA/DNA 8
Mike Schmidt 1974-1978 Signed Game-Used Adirondack Bat - PSA/DNA 9.5
Tug McGraw 1975 Game-Used Hillerich & Bradsby Bat - PSA/DNA 9.5

Bob Grich 1976 Hillerich & Bradsby Game-Used Bat - PSA/DNA 10

Mike Schmidt 1980 Signed Game-Used Adirondack Bat - MVP Year and Phillies First World Championsh
Jimmy Rollins 2007 Signed Game-Issued Mothers Day Bat

(3) Early Baltimore Orioles Game-Used Bats With Adair, Diering and Gentile
Dauer, DeCinces and Dempsey Game-Used Baltimore Orioles Bats

Alomar, Baines and Palmeiro 1990s Game-Used Bats

Bob Nieman 1957 Baltimore Orioles Game-Worn Road Jersey

1966-1967 Bob Saverine Washington Senators Game-Worn Home Jersey

Ryan Zimmerman 2009 Washington Nationals Signed Game-Worn Home Jersey
Washington, D.C. Game-Worn Lot of (5)

Pete Rose, Jr. 1980 Game-Worn Batboy Uniform - Signed by Pete Rose, Sr.

Garry Maddox 1981 Philadelphia Phillies Signed Game-Worn Road Jersey

Larry Andersen 1983 Philadelphia Phillies Signed Game-Worn Home Jersey

Dave Bristol 1983 Philadelphia Phillies Signed Game-Worn Coach's Road Jersey
Jerry Koosman 1984 Philadelphia Phillies Game-Worn Home Jersey

John Vukovich Philadelphia Phillies Game-Worn St. Patrick's Day Uniform
Dickie Noles 1990 Signed Game-Worn Phillies Warm-Up Jersey

Mike Lieberthal 1999 Philadelphia Phillies Signed Game-Worn Road Jersey

Ryan Franklin 2006 Philadelphia Phillies Game-Worn Home Jersey

Rod Barajas 2007 Philadelphia Phillies Game-Worn Warm-Up Jersey

Francisco Rosario 2007 Philadelphia Phillies Game-Worn Road Jersey

Matt Smith 2007 Philadelphia Phillies Game-Worn Home Jersey

(3) 1950s-1960s Washingon Senators Game-Worn Caps

Rod Carew Signed Game-Worn California Angels Cap

Steve Carlton Signed Game-Worn Philadelphia Phillies Warm-Up Jacket

Melvin Mora Signed Game-Used Glove

1932 New York Yankees Team-Signed Ball - With Ruth and Gehrig

Harry Truman 1947 Single-Signed Baseball - JSA

Cy Young Single-Signed Baseball with Full JSA

Hank Greenberg Single-Signed Baseball - Full JSA

Pepper Martin Single-Signed Baseball with Full JSA

Negro League Stars Signed Ball - With Jackie Robinson and Doby

Old-Timers Multi-Signed Baseball with (10) Signatures including (2) Maris

(2) Executives Signed Baseballs with Griffith/Harris and Giamatti

(4) 1953-1965 Boston Red Sox Team-Signed Baseballs

(9) 500 HR Club Single Signed Baseball Lot

(58) Autographed Game-Used Baseballs - With (9) Mattingly, (2) Drysdale and (6) Hunter
(76) Autographed Baseballs - With Koufax and Mantle

(129) Single-Signed Signed Baseballs - With (77) Different Hall of Famers

1969 American League All-Star Team-Signed Baseball with (33) Signatures including Williams
1969 National League All-Star Game Program Pages with (31) Autographs including Clemente
Vintage Minor League Baseball Signed By Ott & Hubbell

Joe Cronin/Cal Hubbard Dual-Signed Baseball

1966 National League Champion Los Angeles Dodgers Team-Signed Ball - With Koufax and Drysdale
1943 and 1944 Cincinnati Reds Team-Signed Balls - With McKechnie and Walters
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$1,116.25
$258.50
$235.00
$1,292.50
$211.50
$0.00
$1,116.25
$176.25
$381.88
$1,175.00
$1,057.50
$293.75
$258.50
$235.00
$1,410.00
$822.50
$381.88
$1,116.25
$528.75
$411.25
$282.00
$352.50
$1,410.00
$528.75
$381.88
$440.63
$587.50
$1,840.00
$881.25
$352.50
$881.25
$1,175.00
$0.00
$235.00
$176.25
$0.00
$0.00
$258.50
$0.00
$0.00
$881.25
$0.00
$10,125.00
$2,415.00
$4,600.00
$1,725.00
$646.25
$1,292.50
$558.13
$822.50
$282.00
$558.13
$940.00
$2,300.00
$4,025.00
$763.75
$2,875.00
$587.50
$1,057.50
$705.00
$499.38
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184
185
186
187
188
189
190
191
192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239
240
241
242

(2) 1963 New York Yankees Team-Signed Baseballs

(3) Team-/Multi-Signed Baseballs with 1960 Boston Red Sox

(6) Multi-/Team-Signed Baseballs with 1949 Boston Braves

(12) Willie Mays Single-Signed Baseballs

1930s Autograph Sheet With (49) Cut Signatures - Including (22) Hall of Famers
1948 Babe Ruth Signed Note From Young Fan

1948 Bowman Baseball Complete Set of (48) Cards with (37) Signed

1951 Topps Red Backs Complete Set of (52) Cards with (41) Signed

1919 Chicago White Sox Payroll Check Signed by Comiskey and Lefty Williams - PSA 10

Hack Wilson 1948 Signed Elks Application - Possibly his Last Documented Signature
1965-1966 Roberto Clemente Signed Puerto Rican League Contract

Babe Ruth Signed Bank Check - PSA/DNA

Ty Cobb Signed Letter - On Cobb's Personal Stationery

Signed Baseball Flats Lot - With DiMaggio and Contract Signed by Doerr and Collins
(8) Baseball Multi-/Single-Signed Pieces with 500 HR and Triple Crown

(22) Autographed Baseball Items - With DiMaggio, Mantle and Koufax

Baseball Autograph and Card Balance of Collection - With (2) Maris and T. Williams
Baseball Autographed Hats and Flats Lot - With Mantle and Mays

(83) Baseball Multi-/Single-Signed Items with Baltimore Emphasis

Jackie Robinson Autographed Yellow Hall of Fame Plaque Postcard

(9) 1976 Shakey's Pizza Autographed Cards--All PSA/DNA with Paige

Brooklyn Dodgers/Ebbets Field Multi-Signed 16x20 Photograph with (48) Signatures
(25) New York Yankees Signed 16x20 Photographs

(5) 1999 Hall of Fame Induction (Ron Lewis) Prints Signed by Inductees

(3) Autographed DiMaggio & Mantle Items with (2) Balls

(15) Signed/Certified Game-Used Baseball Items with Mickey Mantle

Albert Pujols UDA Signed Bat & Ball

(4) 1935 National Chicle PSA Graded Singles with Masterson

(14) 1935 National Chicle Football Singles with (4) High Numbers

(5) 1959 Bazooka Football Singles with Gifford

1959 Topps Football Complete Set of (176) Cards

1935 National Chicle #7 Ken Strong SGC 84

(63) 1951 Bowman Football Singles - With (12) Hall of Famers

1953 Bowman Football Complete Set (96)

1962 Fleer Football Complete Set with (88) Cards--Sharp

(28) 1964 Kahn’s Wieners Football Singles

1977 Topps Football Unopened Wax Box

(4) 1964-1971 Philadelphia Gum and Topps Football Complete Sets

(1150+) 1968-1972 Topps Football Singles with High Numbers—Sharp

(22) 1976-1992 Topps & Score Football Complete Sets

(18) 1981-1993 Topps Football Wax Boxes with 1989 Score

Full-Size Heisman Replica Trophy With (29) Signatures - Including Hornung, Campbell and Sanders

Nile Kinnick 1940 Signed Banquet Program

Dan Reeves Signed 1942 Cleveland Rams Contract

Bill Hewitt/Bert Bell Signed Check—BGS/JSA

(2) Bill Hewitt/Bert Bell Signed Checks—Both BGS/JSA

(662) 1937-1940 Near Complete Run of Philadelphia Eagles Signed Player Payroll Checks
1998 Ron Mix Hall of Fame Football Platinum Signature Series Complete Set of (116) Autographs

1933 Philadelphia Eagles First Game Ever Program

1959 World Champion Baltimore Colts Team-Signed Football - With Unitas and Lipscomb

(2) 1962 Team Signed Footballs, Notre Dame & Ohio State

1965 Green Bay Packers Team-Signed Football with (48) Signatures
1950s Gibbs-Connor Baltimore Colts Porcelain Bank

1950s Gibbs-Connor Philadelphia Eagles Porcelain Bank

1950s Gibbs-Connor Pittsburgh Steelers Porcelain Bank

1950s Gibbs-Connor Washington Redskins Porcelain Bank
1937-1945 Washington Redskins Marching Band Headdress

Mark Moseley 1980s Game-Worn Washington Redskins Jersey

Joe Gibbs 1982-1991 Washington Redskins Sideline Jacket

(3) 2000s Washington Redskins Game-Worn Jerseys

Len Bias 1985-86 University of Maryland Game-Worn Warm-Up Jacket
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$258.50
$282.00
$246.75
$881.25
$4,600.00
$2,300.00
$1,292.50
$1,057.50
$9,562.50
$1,292.50
$3,162.50
$3,450.00
$822.50
$2,415.00
$1,410.00
$998.75
$1,057.50
$2,070.00
$587.50
$881.25
$881.25
$558.13
$352.50
$282.00
$940.00
$352.50
$998.75
$1,175.00
$1,410.00
$822.50
$528.75
$470.00
$1,057.50
$1,840.00
$1,495.00
$822.50
$646.25
$998.75
$2,760.00
$822.50
$1,725.00
$14,300.00
$6,187.50
$763.75
$881.25
$1,292.50
$6,750.00
$1,725.00
$2,760.00
$2,875.00
$528.75
$940.00
$470.00
$411.25
$381.88
$822.50
$381.88
$646.25
$282.00
$0.00
$0.00



243
244
245
246
247
248
249
250
251
252
253
254
255
256
257
258
259
260
261
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303

Maryland NCAA Champs Lot of (3) with 2002 Signed Ball

1952-53 Minneapolis Lakers Team-Signed Championship Program with (10) Autographs including Mikan
1986-87 thru 1988-89 Fleer Basketball Complete Sets (3)

(2) 1977-1981 Topps Basketball Wax Boxes with Loose Packs—Includes 1980-81 Full Box
Mitch Richmond 1999-2000 Washington Wizards Game-Worn Home Jersey
Allen Iverson 2001-02 Philadelphia 76ers Game-Worn Home Jersey

1972-73 Topps Basketball Uncut Sheet with Chamberlain & Maravich

(3) LeBron James Signed Books—All UDA

(3) UDA Basketball Signed Displays with (2) Jordan and Abdul-Jabbar

(15) Dwyane Wade Single-Signed Jerseys

(18) Dwyane Wade Autographed Basketballs, Photos and Jerseys
1950s-1960s Philadelphia 76ers Program and Ticket Lot

1911 T9 Turkey Red Cabinet - Knock-Out Brown - PSA 5

1911 T9 Turkey Red Cabinet - Johnny Coulon - PSA 4

1911 T9 Turkey Red Cabinet - Jimmie Gardner - PSA 4

1911 T9 Turkey Red Cabinet - James Jeffries - PSA 4

1911 T9 Turkey Red Cabinet - Al Kaufman - PSA 4

1911 T9 Turkey Red Cabinet - Stanley Ketchel - PSA 5

1911 T9 Turkey Red Cabinet - Harry Lewis - PSA 5

1911 T9 Turkey Red Cabinet - Owen Moran - PSA 4

1911 T9 Turkey Red Cabinet - Wm. Papke - PSA 4

(20) Different Boxing Signed 16x20 Photographs

1996 U.S. Amateur Golf Flag Signed by Tiger Woods

Pre-1999 Masters Golf Flag Signed by Tiger Woods

1999 PGA Championship Flag Signed by Tiger Woods

2000 PGA Championship Flag Signed by Tiger Woods

Western Open Golf Flag Signed by Tiger Woods

Canadian Open Golf Flag Signed by Tiger Woods

2000 U.S. Open Flag Signed by Tiger Woods

1991 U.S. Open Golf Flag Signed by Payne Stewart

1999 U.S. Open Golf Flag Signed by Payne Stewart

Pre-1999 Masters Golf Flag Signed by Tom Watson

1997 Masters Golf Flag Signed by Jack Nicklaus

1997 Masters Golf Flag Signed by Arnold Palmer

(4) PGA Championship Single-Signed Golf Flags - All Champions

(10) LPGA Signed Flags With (6) Single-Signed Including Lopez

(10) 1989-2001 U.S. Open Signed Golf Flags - All Champions

(10) Single-Signed Masters Golf Flags - All Champions

(11) Autographed Golf Flags - With Mickelson and Trevino

(15) Signed 1997 Masters Golf Flags - All Champions

(67) 1948-1949 Bowman & Leaf Baseball/Football Singles with Robinson and Williams
(54) 1960-63 Topps/Fleer Football & Basketball Stars

Eclectic Multi-Sport Card Collection of (7) - With 1974 Topps Factory Set
(3200+) 1950-1975 Multi-Sport Singles with Display Boxes

(670+) 1987-1994 Multi-Sport Unopened Wax Box Lot

(2700+) 1973-2003 Multi-Sport Sets and Singles Collection

(35) 1987-1994 Multi-Sport Better Wax Box Lot with 1992 Stadium Club High Series
(10000+) 1970s-1981 Multi-Sport Card Collection with Many Stars—Sharp
(10) Multi-Sport Autographed UDA/Steiner Items with Ali & Jordan

(14) Multi-Sport Autographed Treasure Chest with Gretzky & Marino
Multi-Sport Autograph Collection - With Unitas, Arcaro and Abdul Jabbar
Multi-Sport Autograph Lot of (20) with Ted Williams

Basketball/Football Autographed Lot of (23) - With Shaq, Jabbar and Gorbachev
(25) Autographed Books with Celebrities and Sports

Multi-Sport Autograph Balance of Collection - With Favre, Montana and Musial
(50) Interesting Multi-Sport Autographed Lot with (5) Kobe

(58) Multi-Sport Autographed Flats Collection - Loaded

Unique Grouping of Muhammad Ali and Wilt Chamberlain Items with Autos
Washington Senators and Redskins Lot - (18) Items

Baseball and Football Program/Yearbook Lot

(17) 1941-1966 Multi-Sport Shoebox & Autograph Collection with Mantle

5
8
16
18
1
6
22
13
10
15
14
14
14
14
13
9
13
17
17
13
12
7
7
5
13
10
3
5
29
13
6
15
10
7
9
1
7
12
5
19
19
17
16
27
15
8
12
4
17
13
20
6
6
12
17
9
19
17
5
17
19

$381.88
$1,610.00
$1,410.00
$1,725.00
$235.00
$587.50
$1,292.50
$440.63
$1,057.50
$1,292.50
$1,116.25
$998.75
$940.00
$822.50
$705.00
$411.25
$763.75
$998.75
$1,057.50
$763.75
$763.75
$381.88
$499.38
$411.25
$822.50
$558.13
$352.50
$411.25
$2,760.00
$411.25
$440.63
$881.25
$558.13
$499.38
$587.50
$235.00
$763.75
$998.75
$411.25
$2,415.00
$2,070.00
$1,410.00
$1,292.50
$3,162.50
$1,725.00
$998.75
$1,057.50
$1,292.50
$1,955.00
$1,410.00
$2,070.00
$293.75
$440.63
$528.75
$1,840.00
$1,292.50
$1,610.00
$1,292.50
$558.13
$881.25
$1,292.50



304
305
306
307
308
309
310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328
329
330
331
332
333
334
335
336
337
338
339
340
341
342
343
344
345
346
347
348
349
350
351
352
353
354
355
356
357
358
359
360
361
362
363
364

(580+) 1952-1960 Multi/Non-Sport Singles & Set Collection

(290+) 1960s-1970s Baseball Treasure Chest with Oddball Sets

(97) 1914-2009 Baltimore Orioles Treasure Chest with Vintage Oddball Cards and Autographs
Sports & Americana Treasure Chest with (150+) Items

(2400+) 1880s-2000s Multi-Sport Treasure Chest with Incredible Array of Items
Interesting Treasure Chest with (400+) Baseball/Non-Sport Cards & Vintage Children’s Books
(185,000+) 1970s-2000s Sports Cards plus (425+) Sets with (2) 1982 Topps Traded
(319) 1909-11 T59 Flags of All Nations Singles

(28) 1956 Topps U.S. Presidents PSA Graded Singles

1966 Topps "Superman in the Jungle" Progressive Wrapper Proof Set

(2) 1977 Topps Star Wars Series 3 & 5 Wax Boxes—Both GAI 9.5

1959 Fleer Three Stooges Partial Set (52/96) - With #64 Checklist

1962 Topps Mars Attacks Complete Set with (46) Graded including PSA 4 Checklist
1965 Fleer Hogan’s Heroes Complete Set of (66) Cards with (19) PSA

1966 Topps Get Smart Complete Set of (66) Cards--#2 on PSA Registry

1940 Gum Inc. Lone Ranger Low Series Set of (36) Cards

1956 Davy Crockett Complete Green Back Set of (80) - With (41) Graded

1965 Topps Push-Pull Near Set of (31/36)

1969 Topps Man on the Moon Unopened 23-Pack Wax Box

1960s-1980s Topps Wacky Packages Proofs and Posters

1986 Topps Giants "Garbage Pail Kids" Uncut Sheet

1815 Presidential Promotion Document Signed by Madison and Monroe

George A. Custer Cut Signature With Framed Photograph

(3) Interesting Vintage Presidential Items

(195+) Interesting 1880s-Present Autographed Americana Collection with Taft and Sinatra
Huge Peanuts Memorabilia Collection

1930s-60s Antique Woman’s Gold Watch Lot of (18)

(58) Celebrity Autographed Flats

Michael Jackson Signed "Thriller" Album Cover

1887 N72 Old Judge (Brown's Champions) Nat Hudson SGC 20

1910 Toledo Mud Hens Postcards with McCarthy—SGC 10

1910 E96 Philadelphia Caramel Mordecai Brown SGC 40

1909-11 T206 Shag Shaughnessy Southern Leaguer (Hindu Back)—SGC 10

1928 Shonen Kulubu Babe Ruth Postcard—SGC 40

1933 Sport Kings Gum #35 Knute Rockne SGC 50

1947 Bond Bread Jackie Robinson (Leaping, No Scoreboard)—SGC 40

1952 Topps #312 Jackie Robinson PSA 4

1960 Leaf Baseball Series 2 Wax Pack—GAI 8.5

1967 Topps Emblem Test Issue Pack--GAI 7

1911 Original Illustration of Danny Murphy

Late-1910s Joe Jackson Mini Decal Bat

1915 Philadelphia Phillies Testimonial Dinner Menu

Lou Gehrig/Blondy Ryan 1935 Original News Service Photograph

(4) 1967 Topps "Who Am I?" - With PSA Ruth, Mantle and Koufax

(20) 1961 Topps Baseball All-Stars—All High Numbers

(20) 1980-1994 Perez-Steele Hall of Fame Postcard & Greatest Moments Complete Sets
Important Philadelphia Phillies Veterans Stadium Dugout Lineup Cards

2000 Upper Deck New York Yankees Master Collection Set

1950 Brooklyn Dodgers Team-Signed Baseball with (24) Signatures

1965 Boston Red Sox Team-Signed Baseball with (25) Signatures

1993 Triple A All-Star Game Signed Baseball

Mickey Mantle Autographed Framed Display - JSA

1989 Marriott Mantle and Mays Signed Prints

(2) Signed Postcards - With Jackie Robinson

Limited Edition (136/250) Signed Baseball Lithograph With Mays and T. Williams
(378) Signed Baseball Index Cards with (76) Hall of Famers & Bunning Newspaper
1933 Sport Kings #6 Jim Thorpe & 1935 National Chicle #9 Knute Rockne—Both PSA
1952 Look Magazine All-Americans Signed Football - With (2) Heisman Winners
Super Bowl V Program & Ticket Stub

1965 Baltimore Colts Team-Signed Ball - With Unitas, Parker and Mackey

1968 New York Jets Team-Signed Helmet

$1,057.50
$822.50
$470.00
$528.75
$1,725.00
$646.25
$1,292.50
$258.50
$1,725.00
$705.00
$323.13
$2,300.00
$2,530.00
$763.75
$1,292.50
$4,025.00
$763.75
$352.50
$646.25
$176.25
$141.00
$3,737.50
$2,645.00
$235.00
$2,875.00
$352.50
$881.25
$558.13
$1,057.50
$293.75
$117.50
$470.00
$499.38
$258.50
$440.63
$2,875.00
$998.75
$0.00
$188.00
$141.00
$199.75
$705.00
$0.00
$528.75
$587.50
$705.00
$381.88
$822.50
$470.00
$223.25
$117.50
$352.50
$470.00
$411.25
$411.25
$646.25
$881.25
$0.00
$381.88
$411.25
$881.25



365
366
367
368
369
370
371
372
373
374
375
376
377
378
379
380
381
382
383
384
385
386
387
388
389
390
391
392
393
394
395
396
397
398
399
400
401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
412
413
414
415
416
417
418
419
420
421
422
423
424
425

(9) 1963-1964 Baseball & Football PSA Graded Star Cards

1993 Topps Stadium Club Baseball & Basketball “First Day Issue” Singles

1995 Signature Series “1980 Miracle On Ice” Set with (43) Autos

Theo Ratliff 1999-2000 Signed Game-Worn Philadelphia 76ers Home Jersey
Dikembe Mutombo 2001-2002 Philadelphia 76ers Game-Worn Home Jersey

1951 and 1953 Sport Magazine Bound Volume Sets

John Morrisey Cut Signature Display - Rare Boxing Hall of Famer

Original Artwork Signed by Chris Paul and the Artist

1933 Sport Kings High-Number #27 Roscoe Turner - SGC 84

(5) 1950 Lone Ranger Panels - All PSA

(217) Early Tobacco Non-Sports Singles & Sets with Hollywood Collectibles

(77) Hollywood/Celebrity Autographed 8x10 Photographs

Framed "Scarface" Al Pacino Autographed Display - PSA/DNA

1983 Washington Redskins NFC Championship Ladies Ring Given by Joe Theismann to Cathy Lee Crosb
Shaquille O'Neal Signed Shoes and Basketball Given Personally to Cathy Lee Crosby
1887 Old Judge N172 Connie Mack - SGC 30

1887 N172 Old Judge Tim Keefe SGC Authentic

1888 Allen & Ginter N29 William "Buck" Ewing - SGC 30

(3) 1887 N284 Buchner Gold Coin PSA 5 & 6 Graded Singles

(8) 1887 N172 Old Judge SGC Graded Singles with Sunday

(10) 1893-1938 Baseball Type Cards with Cobb

(12) 1909-10 E97 Briggs Lozenge Graded Cards

1910 E125 American Caramel Die-Cuts Tris Speaker—SGC Authentic

1910 E125 American Caramel Die-Cuts Babe Adams (Arms at Side)—

1910 E125 American Caramel Die-Cuts Al Bridwell (Fielding)—SGC Authentic
1910 E125 American Caramel Die-Cuts John Flynn (Running)—SGC 40

1910 E125 American Caramel Die-Cuts Cy Seymour (Fielding)—SGC Authentic
1910 E125 American Caramel Die-Cuts Owen Wilson (Throwing)—SGC Authentic
1910 E125 American Caramel Die-Cuts Hooks Wiltse (Throwing)—SGC Authentic
1910-12 Plow Boy Lew Richie SGC 10

(18) 1909-1911 Caramel “E” Type Card Potpourri—All Graded

(10) 1911 T205 Gold Border Singles with (3) Hall of Famers/Minor Leaguers

1909 T206 Piedmont Bill Bradley with Cobb Image on Reverse—SGC 10

(26) 1909-11 T206 White Border SGC Graded Singles—All with Tough Backs including Broad Leaf & Le
1895 N300 Mayo’s Cut Plug John Ward "Retired" SGC 20

1909-1911 T206 Johnny Evers (with Bat, Chicago Shirt) with Carolina Brights Back—PSA 5
1912 T207 Brown Background Joseph Benz SP with Anonymous Back—SGC 80
1912 T207 Brown Background Charles Herzog SP with Red Cycle Back—SGC 60
(2) 1921 E253 Oxford Confectionery Hall of Famers—Both SGC

(32) 1933 Goudey Baseball Singles with (14) Hall of Famers & (15) Graded

(6) 1912 T207 Brown Background SGC 70-80 Graded Cards

1927 Honey Boy #14 Babe Ruth SGC 50

1930s Allied Printing Willie Rowe Negro League Ad Card - SGC 50

1941 Play Ball #72 Lefty Gomez GAI 8

(46) 1952 Topps Baseball High Numbers with SGC Mantle, Mathews and Robinson
1952 Topps #159 Saul Rogovin PSA 8.5

(7) 1950-1957 Yankees & Dodgers Cards with (6) PSA

1955 Topps Baseball Near Set (200/206)

1955 Exhibits (Postcard Back) Near Set (43/64)

1957 Topps Baseball Near Set (361/407)

1958 Topps Baseball Near Set of (472/495) Cards

1960 Topps Baseball Near Set (541/572)

1964 Bazooka Baseball Complete Set Proof Sheet With Box

(3) 1961-1966 Topps Baseball Near/Starter Sets

1967 & 1968 Topps Baseball Near/Starter Sets with Extras

(39) 1974-1991 Baseball Complete Sets

(275+) Multi-Sport Set Lot with Many Factory Issues

(4) 1887 N690 Kalamazoo Bats Singles with Irwin/Maul

(4) 1899-00 Sporting News Supplements—All Street Clothes

(111) 1887-1910s Tobacco/Type Card Grab Bag with (5) Old Judge

(83) 1921-1936 Baseball Singles with Exhibits

—_ =
O W O

—_ = N — N
— NP LWONN R~ OO =W JWoo WNN

—
N 00N LW ANWON—

—_

22

14
11

22
17
21

21
20
14
24
19
19
20
18
27
12
22
14
11
17

17
11

$646.25
$270.25
$211.50
$199.75
$188.00
$199.75
$499.38
$211.50
$282.00
$199.75
$293.75
$323.13
$293.75
$0.00
$0.00
$2,300.00
$293.75
$763.75
$2,645.00
$1,292.50
$998.75
$1,495.00
$763.75
$293.75
$293.75
$646.25
$0.00
$352.50
$440.63
$528.75
$1,292.50
$499.38
$352.50
$2,415.00
$940.00
$1,292.50
$1,610.00
$411.25
$293.75
$1,057.50
$2,185.00
$4,312.50
$352.50
$528.75
$10,125.00
$411.25
$940.00
$2,875.00
$1,057.50
$1,410.00
$1,610.00
$1,292.50
$3,162.50
$1,292.50
$2,070.00
$1,116.25
$705.00
$2,300.00
$528.75
$998.75
$705.00



426
427
428
429
430
431
432
433
434
435
436
437
438
439
440
441
442
443
444
445
446
447
448
449
450
451
452
453
454
455
456
457
458
459
460
461
462
463
464
465
466
467
468
469
470
471
472
473
474
475
476
477
478
479
480
481
482
483
484
485
486

(114) 1933-1941 Goudey & Play Ball Singles with (2) Gehrig

(451) 1949-1955 Bowman Baseball Card Lot - With Many Sharp Cards

1952 Coca-Cola Tips Test Issue Willie Mays - SGC 40

1954 Esskay Meats Clint Courtney

1954 Esskay Meats Lou Kretlow with Traces of Orange Trim

1954 Esskay Meats Tom Oliver

1954 Esskay Meats Eddie Waitkus

1955 Esskay Meats Fred Marsh

1955 Esskay Meats Duane Pillette with Orange Trim

1955 Esskay Meats Gus Triandos

(3) 1954-1957 Topps Baseball Near/Starter Sets

(840+) 1951-1959 Topps & Bowman Baseball Singles with Partial Set

1962 & 1963 Topps Baseball Partial Sets

(8) 1956-1968 Topps Baseball Mickey Mantle Cards

(216) 1958-1970 Topps Baseball Singles—Loaded with Stars

(571) 1957-1972 Topps Baseball High Numbers

(4600+) 1972 & 1973 Topps Baseball Hoard with Near Set and Several High Numbers
(2800+) 1972-1976 Topps Baseball Singles with Near Sets

(5000+) 1960s-1970s Multi-Sport Sets & Singles Collection

(4600+) 1959-1986 Topps & Fleer Baseball Singles Hoard

1954-1992 Topps & Bowman Baltimore Orioles Team Set Run with Additional Sets
(2000+) 1950-Modern Baseball Shoebox Collection with Many Stars

(8) 1982 & 1982 Topps Traded Uncut Sheets—Each with Ripken

1910s "Play Ball" Notebook - With Ruth on Cover

(21) 1952-1964 Yankees World Series Ticket Stubs

(13) 1953-1969 All-Star Game Ticket Stubs - All Different

1973 Yankee Stadium Renovation Proposal Workbook

Circa 1920s Reach Figural Baseball Trophy

1960s Washington Senators Gateman's Jacket

Mickey Mantle Holiday Inn Ashtrays and 1962 Magazine

Mickey Mantle's Personal Texaco Credit Card

(8) Baseball Hall of Fame Induction Retro Pins

(12) Hall of Fame Charms With Gold Chain

Philadelphia Area Collection with Signed & Game-Used

New York Yankees Signed and Game-Worn Lot

(8) Philadelphia-Area Stadium Items with Section 700 Sign

Original Griffith Stadium 4-Seat Sectional

Baseball Memorabilia Collection With Nodders and Autographs

Massive Philadelphia Phillies Collection, Vintage to Modern

Carl Yastrzemski 1983 Game-Used Louisville Slugger Bat - PSA/DNA 8

Al Bumbry 1974 Hillerich & Bradsby Bat Used by Brooks Robinson

Barber, Fernandez and Hendricks Game-Used Baltimore Orioles Bats

Schmidt, Bowa and Trillo Signed Game-Used Items

Reggie Jackson 1976 Adirondack Game-Used Bat

Mike Schmidt 1985 Rawlings-Adirondack Game-Used Bat - PSA/DNA 7.5
Cal Ripken, Jr. 1986-1989 Game-Used Batting Practice Bat

Eddie Murray 1986 Louisville Slugger Game-Used Bat - PSA/DNA 8

Mike Schmidt 1986 Game-Issued All-Star Bat

Bob Saverine 1963 Baltimore Orioles Game-Worn Home Jersey

Dallas Green Signed Game-Worn 1979 Phillies Home Jersey and Signed Cleats
(3) 1990s Baltimore Orioles Game-Worn Jerseys - With Miller, Reboulet and Kamieniecki
Steve Carlton Signed Game-Worn Garment and Cleats Grouping

(3) 2005 Washington Nationals Game-Worn Caps - With Carrasco, Hernandez and Nitkowski
Willie Crawford 1974 Los Angles Dodgers Game-Worn Postseason Road Jersey
Dave LaRoche 1975 Cleveland Indians Game-Worn Home Alternate Jersey
Mike Vail 1977 New York Mets Game-Worn Home Jersey

Bo McLaughlin 1979 Atlanta Braves Game-Worn Home Jersey

Larry Bowa 1976 Signed Game-Worn Phillies "Pillbox" Cap

1981 Philadelphia Phillies "World Champions" Game-Worn Warm-Up Jacket
Babe Ruth & Lou Gehrig Dual-Signed Baseball

1932 World Champion New York Yankees Team-Signed Ball - With Ruth and Gehrig

15
11
20

14
30
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$2,875.00
$3,162.50
$1,610.00
$5,462.50
$1,292.50
$4,025.00
$1,292.50
$12,100.00
$11,000.00
$10,687.50
$2,760.00
$3,450.00
$2,070.00
$1,840.00
$1,840.00
$1,057.50
$2,530.00
$1,116.25
$1,116.25
$3,162.50
$940.00
$1,410.00
$2,300.00
$528.75
$1,410.00
$822.50
$293.75
$0.00
$0.00
$587.50
$587.50
$646.25
$0.00
$1,610.00
$705.00
$2,415.00
$199.75
$763.75
$2,875.00
$822.50
$293.75
$940.00
$998.75
$646.25
$940.00
$499.38
$705.00
$646.25
$558.13
$822.50
$323.13
$940.00
$0.00
$323.13
$470.00
$440.63
$235.00
$646.25
$1,116.25
$4,025.00
$3,737.50



487
488
489
490
491
492
493
494
495
496
497
498
499
500
501
502
503
504
505
506
507
508
509
510
511
512
513
514
515
516
517
518
519
520
521
522
523
524
525
526
527
528
529
530
531
532
533
534
535
536
537
538
539
540
541
542
543
544
545
546
547

Connie Mack Single-Signed Baseball with Full PSA/DNA

Adolfo Luque Single-Signed Baseball with Full JSA

1954 Baltimore Orioles Team-Signed Ball - Full JSA

1975 World Champion Cincinnati Reds Team-Signed Ball With Full PSA
Early-1980s Negro League Reunion Signed Ball - With Radcliffe, Day and Willard Brown
(6) 1959-1965 Boston Red Sox/New York Yankees Team-Signed Baseballs
1939 New York Giants Team-Signed Baseball with (15) Signatures

1953 & 1954 Boston Red Sox Team-Signed Baseballs

1962 New York Yankees Team-Signed Baseball with (21) Signatures

(3) New York Mets Announcers Single-Signed Baseballs with Nelson

(6) Hank Aaron and (6) Willie Mays Signed Baseballs

(24) Cole Hamels Signed Baseballs with (12) Single-Signed

(3) 500 HR Club Signed Lot with Mantle Multi-Signed Ball

(46) Negro League Signed Baseballs with One Multi-Signed

(76) Single-Signed Baseballs - With (19) Baines, (16) Mussina and (36) L. Smith
Baseball Bats and Equipment Autographed Lot

Joe DiMaggio Single-Signed Bat—PSA/DNA 10

Mel Ott Cut Signature - PSA/DNA

(8,500+) Autographed Baseball Index Cards

(11) 1957-2003 Hall of Fame Autographed Baseball Cards—All PSA/DNA
1953 Bowman Black & White Complete Set (64/64) with (55) Signed

(32) 1940s New York Yankees Original Signed Photographs and Later Cut Autographs
(88) Multi/Single-Signed Hall of Fame Induction 8x10 Cards

Brooklyn Dodgers Lot With (5) Signed Items

1966-1967 Steve Carlton Signed Puerto Rican League Contract

1950 Phillies "Whiz Kids" Signed Lot - With Ashburn and Roberts

(15) Autographed Baseball Items with DiMaggio—Mostly Steiner

(250+) Philadelphia Phillies Autographed Flats & Memorabilia Items

(3) Mark McGwire Autographed Items

(65) Baseball Signed Flats Collection - With Mantle, Musial and Koufax

(9) 1935 National Chicle SGC Graded Cards with High Numbers

1953 Bowman Football Complete Set of (96) Cards

1961 Nu-Card Football Collection with Set, Wax Box and Pennants

(17) 1961 Lake-to-Lake Packers PSA Graded Singles

(6) 1935 National Chicle PSA Graded Singles

1951 Topps Magic Football Complete Set (75/75)

1961 Nu-Card Football Unopened 24-Pack Wax Box

1961 Fleer and 1973 Topps Uncut Football Cards Sheets

1969 Topps Football Uncut Sheet - With Piccolo, Csonka and Unitas

1986 McDonald’s Football Master Set

Bill Hewitt/Bert Bell Signed Check—BGS/JSA

(2) Bill Hewitt/Bert Bell Signed Checks—Both BGS/JSA

1935 Philadelphia Eagles Stock Certificate Signed by Bert Bell

(168) 1937-1940 Philadelphia Eagles Checks with (26) Dual-Signed and W. Halas
1955-1956 Cleveland Browns Signed Sheets - With Ford, Graham and Lavelli
1969-1971 Pro Football Weekly Run of (36)

(8) 1970s-1980s Cincinnati Bengals Team-Signed Footballs - With Brown, Gregg and Griffin

Wes Hopkins Game-Worn Philadelphia Eagles Signed Jersey

Reggie White Signed Green Bay Packers Game-Ready Jersey

2003 AFC Pro-Bowl Team-Signed Football with (45+) Signatures

1959 Baltimore Colts NFL Championship Unused Ticket

(5) Washington Redskins LE Balfour HOF Induction Pins

(9) 1960s NFL Gold Base Bobbleheads - With (4) "Black Face"

Ron Jaworski Game-Worn Philadelphia Eagles Jersey

Washington Redskins Collectibles Lot - With Autographs

1954-55 Topps Hockey Complete Set of (60) Cards with (5) SGC Graded
1963-64 Parkhurst Hockey Complete Set of (99) with (15) SGC—High Grade
1966-67 Topps Hockey Complete Set (132/132) with Orr Rookie

(12) 1974-75 to 1989-90 O-Pee-Chee Hockey Complete Sets

1979-80 Topps & O-Pee-Chee Hockey Complete Sets

(16) 1974-75 to 1989-90 Topps Hockey Complete Sets

14
14

12
25
26
15

16
12
13

16
22
12
10
21

16
15
17
13

19
18
27
18
16
22
27
13
12
15
13
10
18
32
13
12
11

11

11

15

15

16
12

19
28

11
12
9

$1,955.00
$2,185.00
$528.75
$646.25
$1,410.00
$381.88
$1,610.00
$1,610.00
$1,175.00
$440.63
$1,057.50
$881.25
$705.00
$499.38
$940.00
$1,840.00
$1,292.50
$558.13
$1,610.00
$499.38
$1,057.50
$587.50
$1,840.00
$646.25
$0.00
$1,495.00
$1,292.50
$2,070.00
$470.00
$1,175.00
$2,300.00
$2,300.00
$705.00
$705.00
$1,610.00
$558.13
$499.38
$1,175.00
$2,645.00
$998.75
$763.75
$1,410.00
$440.63
$881.25
$558.13
$117.50
$352.50
$1,057.50
$881.25
$352.50
$2,415.00
$235.00
$2,300.00
$1,495.00
$411.25
$1,955.00
$3,162.50
$1,292.50
$1,116.25
$822.50
$881.25



548
549
550
551
552
553
554
555
556
557
558
559
560
561
562
563
564
565
566
567
568
569
570
571
572
573
574
575
576
577
578
579
580
581
582
583
584
585
586
587
588
589
590
591
592
593
594
595
596
597
598
599
600
601
602
603
604
605
606
607
608

(75) 1989-90 Topps Hockey Complete Sets

(5) 1976-1979 Topps & OPC Hockey Wax Boxes

1979-80 O-Pee-Chee Hockey Wax Box

1979-80 Topps Hockey Complete 36-Pack Wax Box

(7) 1982-1989 Topps & OPC Hockey Wax Boxes

1991-92 Patrick Roy Signed Game-Used Goalie Stick

(49) 1966-67 Topps Hockey Blank Backs

(2) 1980-81 Topps & OPC Hockey Wax Boxes

1981-82 OPC Hockey Wax Box with (17) Loose Packs

(2) 1985-86 Topps & OPC Hockey Wax Boxes

(2) 1986-87 Topps & OPC Hockey Wax Boxes

Grant Jennings 1993-94 Pittsburgh Penguins Game-Worn Road Sweater
Jaromir Jagr 2003-04 Washington Capitals Game-Worn Road Jersey

Rod Langway 1991-92 Washington Capitals Game-Issued Home Jersey

Jim McTaggart 1981-82 Washington Captials Game-Worn Home Jersey

Paul MacKinnon 1979-1982 Game-Worn Washington Capitals Road Jersey
Early-1980s Washington Capitals Game-Worn Jersey - Great Use

Darren Turcotte 1990-91 New York Rangers Signed Game-Worn Home Jersey
(11) Modern Autograph/Game-Used Cards with Pele

(900+) Modern Certified Autograph/Game-Used/Insert Singles

(2) 2006 Upper Deck Epic Awesome Eight Relic Cards with Ruth, Cobb & Gehrig
(3) 2004 Playoff Prime Cuts Babe Ruth Multi-Relic Cards including Cobb

(4) 2004 Playoff Prime Cuts Babe Ruth Jersey/Bat Cards #/9

(4) 2005 Playoff Prime Cuts Babe Ruth Multi-Relic Cards—All #/50

(5) 2000-2006 Mickey Mantle Patch/Relic Cards—All Graded

2008 Playoff National Treasures Heisman Cuts Steve Owen Cut Auto #1/1 ERROR CARD
Dale Earnhardt Sr & Jr Die-Cast Replica Car Lot

Huge Collection of NASCAR Memorabilia, Sets and Wax Boxes

(73) Die-Cast NASCAR Limited Edition Replica Cars in Original Boxes

(80) NASCAR Die-Cast 1:24 Scale Replica Cars in Boxes

Dale Earnhardt Sr & Jr Memorabilia & Collectibles Lot

(86) Elite Racing Limited Edition Replica Cars in Original Boxes

(775+) 1933-1963 Multi-Sport Shoebox Collection with Mantle & 1962 Topps Near Set
(470+) 1950s-1980s Multi-Sport Singles with Graded, Wrappers and Oddball
(151) 1982-1993 Multi-Sport Sets & Wax Boxes

(2875+) 1960-1993 Multi-Sport Wax, Set and Singles

(16000+) 1960-1987 Multi-Sport Sets and Singles Collection

(10) Signed Display Items - With Bird, Montana and Young

(4) Multi-Sport Superstar Autographed Items - with Mantle and Namath

(5) Multi-Sport Signed 8x10 Photographs with Koufax

(34) Multi-Sport Publication Lot (1899-1980) With Inugural Sports Illustrated Issue
(23) Pittsburgh-Area Collection with Pennants & Tickets

(31) Political and Celebrities Signed and Unsigned Collection

(79) Multi-Sport Autographed Large Photos and Prints

(300+) 1980s-1990s Multi-Sport Treasure Chest with Wax, Sets and Autographs
(150+) Pieces of Vintage Sports Equipment & 1960s Ted Williams Bicycle
(150,000+) 1977-1994 Multi-Sport Card Lot with (10,000+) 1977 Topps Football
(69) 1887-1955 Non-Sports Items with Allen & Ginter and Near Sets

(132) 1933-1966 Non-Sport Cards with Goudey Indian Gum & Wax

Dated 1943 Benito Mussolini TLS

(4) Presidential Husband & First Lady Autographed and Collectible Pieces
Incredible Beatles Collection With Sets, Publications and Boxes

(7) Nineteenth-Century Non-Sport Card Albums

1940s-1950s Topps/Bazooka Advertising Displays

1951 Bowman "Jets, Rockets and Spacemen" Uncut Color Separation Proofs
1956 Davy Crockett Orange-Back Near Set (79/80) - With (20) Graded

1957 Topps "Isolation Booth" Uncut Proof Sheet

(3) 1953-1961 Non-Sports Complete Sets - With Antique Autos and '56 Roundup
1963 Topps Flag Midgee Cards Uncut Sheet

Ultimate James Bond Lot With 1965-1966 Sets and Graded Packs

P.O.T.U.S. Autographed Items - With Coolidge
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$270.25
$1,725.00
$9,000.00
$2,415.00
$1,610.00
$323.13
$1,116.25
$2,760.00
$1,175.00
$1,610.00
$1,292.50
$188.00
$881.25
$470.00
$323.13
$352.50
$235.00
$235.00
$381.88
$1,057.50
$881.25
$763.75
$940.00
$1,175.00
$470.00
$763.75
$1,116.25
$558.13
$646.25
$646.25
$470.00
$822.50
$1,610.00
$881.25
$881.25
$705.00
$1,175.00
$822.50
$558.13
$293.75
$411.25
$323.13
$381.88
$1,175.00
$293.75
$246.75
$881.25
$528.75
$587.50
$558.13
$881.25
$1,292.50
$705.00
$881.25
$440.63
$558.13
$152.75
$587.50
$176.25
$822.50
$587.50



609
610
611
612
613
614
615
616
617
618
619
620
621
622
623
624
625
626
627
628
629
630
631
632
633
634
635
636
637
638
639
640
641
642
643
644
645
646
647
648
649
650
651
652
653
654
655
656
657
658
659
660
661
662
663
664
665
666
667
668
669

1910 Philadelphia Athletics Team Composite Postcard—SGC 40

(2) 1910 Tip Top Bread SGC Graded Cards

1917 Collins-McCarthy #2 Grover Alexander (Blank Back)—SGC Authentic
(6) 1909-1927 Caramel Grab Bag with Willis—All SGC

1933 Goudey #160 Lou Gehrig & 1933 Sport Kings #1 Ty Cobb-Both SGC 10
1936 All-Star Game Ticket Stub—PSA Authentic

1951 Bowman #305 Willie Mays Rookie—SGC 40

1955 Exhibits Mickey Mantle (Postcard Back)—SGC 70

1962 Topps Bucks Mickey Mantle PSA 9 (oc)

(13) 1911-1915 Philadelphia Inquirer Newspapers With World Series Headlines
1922 St. Louis Browns Stock Certificate - Signed by Philip Ball

(8) Vintage Baseball Scorers

Babe Dahlgren Replaces Lou Gehrig 1939 Original News Service Photograph
1953 “Blazin’ One In” Statue by Clem Spam

(23) Vintage Sports-Related Comic Books with (3) Jackie Robinson

(158) 1965-1985 Baseball Rookie Cards with Reggie Jackson

(120) 1986 Topps Traded Factory Sets

1996 Topps Mickey Mantle Commemorative Reprint Uncut Sheet of (90) Cards
1997 Philadelphia Phillies Batboy Game-Worn Road Jersey

Sandy Koufax Single-Signed Baseball

1998 MCI Sports Gallery Baseball Signed by Abe Pollin and Shirley Povich
(11) Don Larsen Signed Items with (5) Baseballs

Branch Rickey 1921 Signed Letter on St. Louis Cardinals Letterhead

Mickey Mantle Signed Framed Robert Stephen Simon Litho - JSA

Limited Edition (137/250) Signed Baseball Lithograph - With Mays and T. Williams
(3) Willie Mays “The Catch” Autographed 16x20 Photographs

Pete Mackanin 1979 Philadelphia Phillies Signed Game-Worn Warm-Up Jersey
1951 Topps Magic Football Complete Set (75) with (12) PSA

1967 Topps Football Uncut Proof Sheet with Namath

(7) Super Bowl Programs - From IV to XVI

1969 Baltimore Colts Team-Signed Football - With Unitas, Hendricks and Mackey
Hugh Douglas 1999 Philadelphia Eagles Game-Worn Jersey

1910 National Police Gazette Jack Johnson Supplement

Kyle Korver 2006-07 Philadelphia 76ers Signed Game-Worn Road Jersey
Allen Iverson 2002 NBA All-Star Game Warm-Up Jersey

(6) 1995-96 Team-Signed Hockey Posters with (160) Signatures

2002 U.S. Olympic Winter Games Very Limited Coin Set

(8) Vintage Tennis Racquets & (4) Card Sets

(3) Golf-Related Signed Items - With Ted Williams

Multi-Sport Card and Autograph Collection with Smoke Damage

1938 R69 Gum Inc. Horrors of War Partial Process Uncut Sheet of (12) Cards
Vintage Cash Register from National Cash Register Company

Theophile Somme Cast Bronze and Ivory Statue

(35) NASA Astronauts Signed Photographs - With Aldrin and Glenn

Michael Jackson Signed 1990 "The Book" Lithograph

1912 National League Champion New York Giants Team-Signed Ball - With McGraw, Mathewson and Ro

1914 Polo Grounds Game Eddie Plank SGC 92

1914 Polo Grounds Game Ty Cobb SGC 84

1914 Cracker Jack #39 Chick Gandil PSA 4

1915 Cracker Jack #88 Christy Mathewson PSA 5 (mk)

(15) 1921 W575-1 Singles with (3) Hall of Famers

1938 Sawyer Biscuit (Chicago Cubs) Stan Hack

1910-11 M116 Sporting Life (Blue) Honus Wagner SGC 40

1910-11 M116 Sporting Life Walter Johnson SGC 60

1910-11 M116 Sporting Life Frank Chance & Roger Bresnahan—Both SGC
(27) 1910-1911 M116 Sporting Life Singles with (2) Hall of Famers

1934 World Series Original Photo Lot of (31)

(3) Ted Williams Signed Items With (2) Balls and a Framed Piece

1949 Brooklyn Dodgers NL Champions Team-Signed Ball With Reese and Robinson
Ty Cobb Signed Check—PSA/DNA 10

1951 Bowman #253 Mickey Mantle GAI 1
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$411.25
$352.50
$440.63
$411.25
$705.00
$235.00
$705.00
$323.13
$258.50
$117.50
$117.50
$293.75
$0.00
$188.00
$470.00
$1,116.25
$352.50
$176.25
$246.75
$381.88
$176.25
$381.88
$411.25
$470.00
$470.00
$411.25
$0.00
$411.25
$587.50
$558.13
$528.75
$235.00
$0.00
$0.00
$188.00
$211.50
$646.25
$0.00
$246.75
$822.50
$323.13
$176.25
$258.50
$558.13
$293.75
$10,125.00
$0.00
$528.75
$646.25
$1,116.25
$1,116.25
$293.75
$3,450.00
$1,057.50
$646.25
$499.38
$646.25
$587.50
$1,116.25
$1,175.00
$940.00



670
671
672
673
674
675
676
677
678
679
680
681
682
683
684
685
686
687
688
689
690
691
692
693
694
695
696
697
698
699
700
701
702
703
704
705
706
707
708
709
710
711
712
713
714
715
716
717
718
719
720
721
722
723
724

(360) 1950-1955 Bowman Baseball Singles

(493) 1953-1957 Topps Baseball Singles

(2) 1963 Topps Baseball Wrong Backs—Both PSA 8

1975 Topps Mini Rack Pack with Yount RC/Palmer on Front—GAI 8
(11) 1969 Transogram Complete Boxes with Mantle, Mays & Rose

(3) 1969-1972 Topps Baseball Complete Sets

1971 Topps Baseball Complete Set (752/752)

(4) 1972-1976 Topps Baseball Complete/Near Sets

(3) Signed Pieces With Paige, Averill and Appling

(7) New York Yankees Items - With Maris Cut and (3) Vintage Pennants
(3) Mickey Mantle Autographed 8x10 Photographs—All PSA/DNA 10
(8) Baseball Autographed Items With (2) DiMaggio

Phillies Autograph Collection With Bunning, Carlton and Schmidt,
Yankees Autograph Collection with (2) Jeter

(34) Signed Baseball Items - With Aaron, Berra and Mays

(13) Signed 1989-1990 Ron Lewis Prints - With Koufax and Drysdale

Washington Senators Cut Signature Display - With Johnson, Commissioner Landis and President Hoover

(100) Enos Slaughter Checks

(10) Mickey Mantle World Series Home Run Ticket Stubs

Veterans Stadium Turnstile

Mickey Mantle Hand-Enhanced Giclee Canvas Proof #/20

Yankee Stadium Commemorative Edition Giclee

(177) 1988-1998 Baseball Wax Box Hoard with (5) 1989 Upper Deck

(200+) 1981-1998 Baseball Complete Sets

Circa 1947 Jackie Robinson Cut Autograph

(44) 1951-1965 Topps & Bowman Yankees with (3) Mantle

(13) Single-Signed Baseballs with (3) Ripken & (2) Mays

Dated 1987 Bart Giamatti Signed Check

Gretzky Signed Stick and Mantle Signed Ball

Dated 1946 Errol Flynn Signed Check

Frank Cullotta (Mobster) Signed Check—PSA/DNA Authentic

1934 National Chicle Sky Birds One-Cent Wrapper

1958 NFL Eastern Conference Playoff and Championship Game Ticket Stubs
(3) Signed Football Items With (2) Namath Jerseys and Payton Photo

Eli Manning 20x30 Autographed Hand-Enhanced Super Bowl Giclee Proof #/10
Notre Dame Collection - With Publications and Ticket Stubs

1939-40 V301-1 O-Pee-Chee Hockey Complete Set (100/100)

1940-41 V301-2 O-Pee-Chee Hockey Complete Set of (50) Premiums
1990-1999 Hockey Wax Box and Set Hoard of (390+) Items

2007-08 Detroit Red Wings Multi-Signed Giclee

Autograph Collection With T. Williams, Mantle and Gretzky

Sports Display Balance of Collection

(5) Autographed Items - With Lenny Moore, Bobby Knight and Eddie Robinson
(28) Signed Flats With Namath, Ripken and Schmidt

1950s Spalding Retail Golf Display With (4) Clubs

Tiger Woods Autographed “Drama on the 18th” Hand-Enhanced Giclee—UDA
(110+) 1988-2002 NASCAR Wax Box & Complete Sets

(150+) 1988-1998 Multi-Sport Wax Boxes & Complete Sets

U.S. President James A. Garfield Photo and Cut Signature

Dated 1949 Letter from Robert Stroud “The Birdman of Alcatraz”

1956 Topps Elvis Presley Complete Set of (66) cards

Michael Jackson/Sheryl Crow Signed 1988 "Bad" Tour Program

Dated 1992 John Gotti Signed Check

1921 Baltimore Orioles (Tip Top Bread) Group of (13) SGC Graded Cards—Only Graded Examples

1921 Baltimore Orioles (Tip Top Bread) Lefty Grove SGC 20--Uncatalogued
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$705.00
$2,760.00
$0.00
$499.38
$1,292.50
$2,300.00
$998.75
$1,725.00
$282.00
$646.25
$763.75
$1,840.00
$1,057.50
$881.25
$1,610.00
$763.75
$763.75
$558.13
$1,610.00
$293.75
$558.13
$705.00
$1,610.00
$822.50
$558.13
$646.25
$499.38
$235.00
$705.00
$164.50
$117.50
$0.00
$998.75
$558.13
$381.88
$293.75
$2,185.00
$2,300.00
$763.75
$411.25
$705.00
$223.25
$0.00
$1,175.00
$235.00
$1,057.50
$352.50
$705.00
$822.50
$499.38
$528.75
$499.38
$822.50
$32,250.00
$29,562.50



